

РЕЦЕЗІЯ-ВІДГУК НА ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	07 УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	073 МЕНЕДЖМЕНТ
РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	ТРЕТІЙ (ОСВІТНЬО-НАУКОВИЙ) РІВЕНЬ
СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ
РОЗРОБНИК	СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Динамічний розвиток технологій виробництва в усіх галузях економіки потребує нових підходів до ведення управлінської діяльності, створює передумови стрімких трансформацій і в системі менеджменту. Це потребує постійного оновлення теоретичного та методологічного забезпечення управління, яке без участі наукових кадрів є практично неможливим. Входження на ринок України компаній з іноземним капіталом, реалізація інтеграційних прагнень країни в європейський та світовий освітній і науковий простір вимагають від випускників відповідних компетентностей щодо прийняття креативних управлінських рішень, особливо в умовах невизначеності та триваючих трансформацій.

Ознайомлення із освітньо-науковою програмою «Менеджмент», яка використовується в Сумському національному аграрному університеті для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», дає підстави засвідчити, що навчальні дисципліни обов'язкової та вибіркової складової, що зазначені в ОНП, спрямовані на формування необхідних компетентностей, які є необхідними для ефективного управління суб'єктами господарювання. В цілому реалізація даної ОНП спрямована на підготовку висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі управління та адміністрування, проводити оригінальні самостійні наукові дослідження та здійснювати науково-педагогічну діяльність в закладах вищої освіти різного рівня акредитації.

Цілком схвалюючи наявність в ОНП передбаченої компонентності щодо педагогічної практики здобувачів, зауважимо, що доцільно було б, не тільки Сумському НАУ, але і іншим, розглядати питання щодо розширення бази закладів вищої освіти для її проходження.

Підсумовуючи, зазначимо, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», може бути рекомендованою до подальшого використання у навчальному процесі Сумського НАУ.

**Завідувач кафедри менеджменту і
адміністрування Харківського**

НАУ ім. В.В. Докучаєва, д.е.н., професор засвідчується

№00493764 Керівник відділу діловодства і канцелярії

О.І. Гуторов

